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Μηνιαίο  μισθό ύψους 4.250 ευρώ έχει ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΡΤ Λάμπης 
Ταγματάρχης σύμφωνα με την υπουργική απόφαση που δημοσιεύθηκε στην  Εφημερίδα της
Κυβέρνησης. Ο αντίστοιχος μεικτός μισθός του προέδρου της  ΕΡΤ Διονύση Τσακνή
ανέρχεται σε 2.850 ευρώ. Στα ποσά αυτά περιλαμβάνεται  και η αποζημίωση των
συνεδριάσεων του διοικητικού συμβουλίου.

  

Comments

  

  
    1. epagelmatias says:              12/11/2015 at 09:46   

Για πρώτη φορά στην ιστορία της ΕΡΤ, είτε παλιά είτε καινούργια,  το ΔΣ αποκτά
αμειβόμενα μέλη, ανεξάρτητα από την παρουσία τους ή όχι  στις συνεδριάσεις του. Για
πρώτη φορά αμείβεται Πρόεδρος μη  εκτελεστικός, καθώς και μέλη μη εκτελεστικά.
Ιδιαίτερα για τον Πρόεδρο  και τα μέλη, παρότι αμείβονται, δεν αποτελεί ζητούμενο η μη
παράλληλη  απασχόλησή τους, όπως συμβαίνει με τον Διευθύνοντα και τους υπόλοιπους 
εργαζομένους της ΕΡΤ, οι οποίοι αμείβονται. Για παράδειγμα η κα Ελισάβετ 
Παπακωνσταντίνου, τουλάχιστον στις μισές συνεδριάσεις του ΔΣ λείπει και  υποτίθεται
πως λαμβάνει μέρος σε αυτές μέσω τηλεδιάσκεψης, εφόσον έχει  άλλες δουλειές, παρόλα
αυτά θα λάβει κανονικά τον μισθό της. Επίσης οι  αμοιβές του Προέδρου και των μελών
είναι υπερβολικές, εάν θεωρήσουμε πως  αφορά στην συμμετοχή τους στο ΔΣ. Στην παλαιά
ΕΡΤ καθώς και στην ΝΕΡΙΤ,  η αμοιβή συμμετοχής στο ΔΣ ήταν 50€ μεικτά ανά συνεδρίαση,
με 4  συμβούλια τον μήνα σύνολο 200€ μεικτά έναντι σημερινής αμοιβής 2850€ για  τον
Πρόεδρο και 1100€ για τα μέλη. Η συνολική επιβάρυνση της ΕΡΤ για  τις αμοιβές αυτές (με
εξαίρεση του Διευθύνοντος ο οποίος φυσιολογικά  πρέπει να πληρώνεται), σύμφωνα  με το
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ΦΕΚ, για ένα έτος, ξεπερνά τις  100.000€. Και όλα αυτά όταν η ΕΡΤ και η χώρα έχει
απίστευτα οικονομικά  προβλήματα, ενώ ειδικά η ΕΡΤ χρωστάει σε δεκάδες προμηθευτές
της, ενώ οι  προοπτικές ανάπτυξής της είναι ανεμικές. Φυσικά δεν θα σώζονταν με 
100.000€, αλλά θα ήταν μια καλή αρχή οικονομίας και προσφοράς έργου σε  αυτή.
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Карандаш для губ юридическая консультация днепропетровск очки рей бен купить
детскую обувь оптом
обувь оптом
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